
Innovatív start-up konferencia Magyarország 20 éves EUREKA
tagságának alkalmából

Sikerrel zajlott le a Nemzeti Innovációs Hivatal és a Nemzetgazdasági Minisztérium együttműködésével
szervezett „20 éves a magyar EUREKA” című innovációs start-up konferencia, 2012. november
15-én, Budapesten.

Az eseményen mintegy 120 érdeklődő vett részt, hazai innovatív vállalkozások, elsősorban a start-up
és spin-off cégek képviselői, pénzügyi befektetők, valamint vállalkozások támogatásában szerepet
vállaló intézmények munkatársai.

A konferenciát Prof. Cséfalvay Zoltán, a Nemzetgazdasági Minisztérium parlamenti- és
gazdaságstratégiáért felelős államtitkára nyitotta meg, és köszöntőt mondott Pasi Tuominen, Finnország
magyarországi nagykövete is, méltatva Magyarország aktív hozzájárulását az EUREKA kezdeményezés
sikeréhez, különös tekintettel a 2011-12 évi magyar EUREKA elnökség eredményeire. (Magyarország
1992-ben a finn EUREKA elnökség idején csatlakozott az EUREKA kezdeményezéshez.)

A rendezvényen bemutatásra kerültek a 20 éves magyar EUREKA tagság és a 2011-2012-es magyar
EUREKA elnökség eredményei. Átadásra került az EUREKA Innovációs Díj 2012 is, amelyet a
Holografika Kft. nevében Balogh Tibor ügyvezető igazgató vett át „Bővített valóság a járműszerkezet
és virtuális összeszerelés számára” (ARI(VA)2) című, a francia Renault céggel és CNRS-sel közösen
megvalósított projektjéért.

A vállalkozói siker legfontosabb tényezőiről és az innováció piaci finanszírozásának lehetőségeiről
sikeres vállalkozók és pénzügyi befektetésekkel foglalkozó szakemberek folytattak izgalmas kerekasztal-
beszélgetéseket. A konferenciát Dr. Mészáros György, a Nemzeti Innovációs Hivatal elnöke zárta.

A konferencia margóján, bemutatták szolgáltatásaikat az innovatív vállalkozásokat különböző módon
támogató, szolgáltatást nyújtó intézmények, mint a Nemzeti Innovációs Hivatal, a Nemzeti Külgazdasági
Hivatal, a Szellemi Tulajdonjogok Nemzeti Hivatala, a HIPAvilon Nonprofit Kft., a Magyar Innovációs
Szövetség és a Fiatal Vállalkozók Országos Szövetsége. 
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